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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte dias do mês de 

Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h25min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego José Mota Freitas, Dirceu Biolchi, 

Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José 

Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antonio de Abreu Santos e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio 

de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Em seguida houve leitura das 

atas das 59ª e 60ª sessões ordinárias, colocadas em discussão e votação foram aprovadas por 

unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 033/2018 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão que justifica sua ausência nos dias 20 e 21 de novembro do corrente ano. Projetos para 

tramitação: PROJETO DE DECRETO Nº029/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

BELLONI NUNES, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR MÁRIO LUIZ GHIZONI, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE 

ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO Nº004/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ BELLONI 

NUNES, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE A SENHORA SOLANGE MOREIRA DE AGUIAR, 

COMO RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. 

PROJETO DE DECRETO Nº005/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE 

SOUSA, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JUDSON REBELO LIRA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº006/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EMANOEL DO LIVRAMENTO PIRES 

JÚNIOR, CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO SENHOR ABIEZER PEREIRA DA SILVA, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº007/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EMANOEL DO LIVRAMENTO PIRES 

JÚNIOR, CONCEDE  TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE A SENHORA MARIA CREUZA DE AGUIAR, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº008/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR MANOEL RODRIGUES DE SOUSA, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR ROSINALDO AGUIAR CARNEIRO, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO 

DE DECRETO Nº009/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR DANIEL MARTINS DOS SANTOS, 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR WANDER DE SOUZA MELQUIADES, COMO 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA.  PROJETO 
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DE DECRETO Nº010/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO ITAITUBENSE AO SENHOR JUVENAL CARDOSO SILVA, COMO RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. PROJETO DE DECRETO 

Nº011/2018 DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA, CONCEDE TÍTULO DE 

HONRA AO MÉRITO A SENHORA MARIA FRANCISCA FÉLIX DA SILVA, COMO RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICIPIO DE ITAITUBA. Os referidos projetos serão enviados 

a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre o fim do programa “mais médicos” e a retirada dos 

mesmos do atendimento dos postos das comunidades da região. Disse que antes de acabar com esse 

programa o governo federal deveria ter um outro programa para dar assistência a população necessita, 

deixando seu repudio ao ministério da saúde e pediu que fosse enviado expediente ao mesmo. Falou 

sobre o problema de abastecimento de água nos residenciais e que é a favor da privatização desse 

abastecimento e que a prefeitura precisa resolver essa situação. Pediu envio e homenagem ao senhor 

Raimundo Tito da Silva pela passagem de 49ª aniversario de cartorário em Itaituba. Com a palavra o 

vereador Junior Pires, comentou sobre audiência que ocorreu na ultima quarta feira dia 14 a respeito da 

segurança publica no município e região e que os encaminhamentos serão feitos. Falou sobre os casos de 

assaltos e homicídios que ocorreram nesse fim de semana e que a guarnição da PM não está sendo 

suficiente para coibir essa situação. Falou sobre o alto índice de suicídios em Itaituba e que se precisa ter 

mais atenção por parte dos órgãos competentes do município. Falou sobre uma comissão de vereadores 

que será criada para lutar pelos direitos básicos da população relacionado a alta do preço do gás de 

cozinha, do cimento, água mineral entre outros. Finalizou seu discurso falando sobre o fim do programa 

“Mais médicos” no Brasil e que haverá oportunidade para os médicos brasileiros atuarem. Com a palavra 

o vereador Etevaldo Pereira Lima, comentou sobre o piçarramento de estradas que dão acesso as 

comunidades da região e que pode acompanhar esse serviço do governo municipal. Agradeceu ao 

prefeito municipal por atender seus pedidos de recuperação das ruas do Distrito de Miritituba. Com a 

palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, comentou sobre os pronunciamentos dos vereadores que a 

antecederam em relação as vicinais que dão acesso as comunidade da região e que o inverno está 

chegando e causará transtornos a população. Chamou atenção para o dia 20 de novembro que é 

comemorado o dia da consciência negra e que em quase todos os estados é feriado e o Pará não aderiu 

ainda ao feriado. Pediu informações sobre o Centro de reabilitação construído em Itaituba e que o mesmo 

precisa ser inaugurado. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, falou sobre o dia da 

consciência negra comemorado hoje e que não tem vergonha da sua cor, tendo respeito a todos os 

negros. Em relação a obra do centro de reabilitação construído em Itaituba e que ainda não foi entregue 

para a prefeitura municipal. Comentou sobre as obras do executivo nas vicinais que dão acesso as 

comunidades. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos e a 

sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: Não houve leitura 

de requerimentos, moções ou indicações dos vereadores. Não havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que após 
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lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento Pires 

Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                          2º Secretário  


